

## 17 апреля сто городов страны выступят за «Цирк без жестокости»

17 апреля - Международный день цирка. Смотреть на клоунов и акробатов действительно интересно не только детям. Но кроме этого, в цирке ещё выступают дрессированные животные.

Для животного оказаться в цирке означает навеки потерять свободу. 95% времени они проводят в одиночестве, сидя в грязной клетке, где не могут встать в полный рост и развернуться. Из-за таких условий у них развивается стереотипное поведение. Слоны и медведи, например, большую часть времени бьются о клетку и кусают себя. А чтобы животные не причинили вред дрессировщику, им часто удаляют когти, зубы и накачивают психотропными средствами.

В перевозных цирках животных, чтобы не было проблем с туалетом, лишают пищи и воды.

Основа дрессуры – насилие. Единственный способ заставить диких зверей подчиняться человеку – выработать в них страх перед наказанием, лишить пищи, чтобы ради крохотного кусочка еды животное было готово на всё.

Об этом не раз рассказывали бывшие работники и ветеринары цирка, которые после ухода из столь милого заведения сами выступали против дрессировки животных.

В среде дрессировщиков есть высказывание «Как заставить слона стоять на одной ноге? Надо отшибить остальные три». И оно не преувеличено.



В Австрии, Великобритании, Дании, Греции, Словении и других странах уже существует общенациональный запрет на использование любых животных в цирках. Оно и понятно. Гуманного обращения с цирковыми животными не было и нет.

Именно поэтому 17 апреля проходит Международная и Всероссийская акция «За цирк без животных! За цирк без жестокости!». В которой участвуют 10 стран и 100 городов России, в том числе и Иркутск.

17 апреля с 15:00 до 18:00 на улице Урицкого возле дома Быта и на Пролетарской возле городского Цирка зоозащитники будут выступать за запрет и призывают прийти каждого, кто против жестокости.

В прошлом году, несмотря на град и ветер, на акцию пришло 35 человек. Это был первый в стране антицирковой марш.

Желающие не только посмотреть, но и поучаствовать в нынешней акции, могут связаться с координатором проекта Юлией Чемакиной, волонтерская работа найдётся для каждого.



Видео содержит сцены насилия над животными.

Фото предоставлены центром защиты прав животных "Вита".

*Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: iFox © Babr24.com БРАТЪЯ МЕНЬШИЕ, ИРКУТСК 👁 6616 14.04.2016, 13:19 📄 1312

URL: <https://babr24.com/?ADE=144199> Bytes: 3075 / 2356 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **iFox**,  
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)